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School of Geography
Cities, Space and Power (GEG7123)
No. of responses = 10 (76.92%)
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School of Geography
Cultural Geography in Practice (GEG7122)
No. of responses = 6 (85.71%)

Legend
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School of Geography
Field Methods for Freshwater Environmental Science (GEG7309)
No. of responses = 10 (90.91%)

Legend
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School of Geography, Geographical Thought and Practice, GEG7120
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School of Geography
Geographical Thought and Practice (GEG7120)
No. of responses = 15 (83.33%)
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School of Geography
River Assessment and Restoration (GEG7317)
No. of responses = 10 (90.91%)
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